
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL081F

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:23:02 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL081F

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
153440-2

HLAVICA UHLOVÁ KPL.
1 N/A

1.2
154494-2

KRYT PREVODOVKY
1 N/A

2
911143-2

SKRUTKA M4x22
4 N/A

2.2
265145-3

SKRUTKA M4x22
4 N/A

3
227469-5

KOLESO OZUBENÉ  9  BFL081FZ
1 N/A

4
212123-4

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1210  212123-4
1 N/A

5
345281-2

VYMEDZOVACÍ KRÚŽOK  BFL080F-BFL400F
1 N/A

6
210057-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ  6900LLB
1 N/A

7
961026-6

POISTNÝ KRÚŽOK  S-10 BFL080F-BFL400F
1 N/A

8
962112-6

POISTNÝ KRÚŽOK  R-22 BFL080F-BFL200F
1 N/A

9
345442-4

RING  38J  BFL081F
1 N/A

10
233019-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  5  BFL080-400F/BFT
1 N/A

11
324281-5

MATICA M12 BFL/BFT
1 N/A

11.2
324834-0

MATICA M12  BFL/BFT
1 N/A

12
153442-8

KRÚŽOK NADSTAVOVACÍ KPL.
1 N/A

12.2
158408-3

KRÚŽOK  BFL/BFT
1 N/A

13
324296-2

VRETENO BFL/BFT
1 N/A

14
216018-3

GUĽKA OCEĽOVÁ  5,0
3 N/A

15
233358-4

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 19C BFL200F/BFT122F
1 N/A

16
223146-7

SPOJKA BFT040/80/122F/BF
1 N/A

17
216024-8

GUĽKA OCEĽOVÁ  4
3 N/A

18
223143-3

SPOJKOVÁ ČASŤ C
1 N/A

19
216019-1

GUĽKA OCEĽOVÁ  3
13 N/A

20
267247-1

PODLOŽKA 7  BFL080-400F/BFT
1 N/A

21
266305-0

SKRUTKA TORX M5x10
1 N/A

22
418011-5

Držiak svetla BFL080F-BFL200F
1 N/A

23
631513-6

DIÓDA BFL080-200F/BFT
1 N/A

24
418005-0

Kryt svetla BFL080F-200F
1 N/A

25
911108-4

SKRUTKA M4x8
1 N/A

25.2
265171-2

PAN HEAD SCREW  M4x8
1 N/A

26
911108-4

SKRUTKA M4x8
1 N/A

26.2
265171-2

PAN HEAD SCREW  M4x8
1 N/A

27
253726-5

PODLOŽKA  6
1 N/A

28
153930-5

OSKA KPL. BFL081FZ
1 N/A

28.2
154725-9

OSKA 9,5 mm/4 HRAN.
1 N/A

34
253842-3

PODLOŽKA 14
1 N/A

35
213162-7

O-KRÚŽOK  14  213162-7
1 N/A

36
285707-1

DRŽIAK LOŽISKA
1 N/A

37
153443-6

OZUBENÉ KOLESO A BFL080F/121F
1 N/A

38
211375-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6805LLB
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:23:02 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL081F

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

39
418004-2

OBJÍMKA  BFL080F-400F
1 N/A

40
227050-2

KOLESO OZUBENÉ 13  BFL080-121F/BFT/B
3 N/A

41
153684-4

OZUBENÉ KOLESO  20C  BFT040F/BFL400F
1 N/A

42
227104-5

KOLESO OZUBENÉ 15   BFT040F/BFL400F
3 N/A

43
227048-9

KOLESO OZUBENÉ 47  BFL080-BFL400F/BFT
1 N/A

44
267774-8

PODLOŽKA  BFL080-400F/BFT
1 N/A

45
418003-4

KRYT MOTORA  BFL080-400F/BFT
1 N/A

46
638183-2

STATOR BFL080F-BFL200F
1 N/A

47
619136-0

ROTOR  BFL081F
1 N/A

48
687138-4

DRZIAK UHLIKOV BFL080F-BFL200F
1 N/A

49
860693-3

NAME PLATE   BFL081F
1 N/A

50
345402-6

PLATNIČKA  A  BFL081F
1 N/A

51
418001-8

SKLÍČKO  BFL080F-BFL400F
1 N/A

52
183510-3

KRYT MOTORA KPL.
1 N/A

52 *** INC. 61,65
N/A

53
233025-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 2
1 N/A

54
418002-6

Prepínač
1 N/A

55
417511-2

Prepínač 6797FD/BFL/BFT
1 N/A

56
650536-5

VYPINAC  C3Z-5-01
1 N/A

57
638184-0

VYPINAC
1 N/A

58
631514-4

ELEKTRONIKA BFL080F-400F/BFT
1 N/A

59
631605-1

CONTROLLER
1 N/A

59.2
631512-8

REGULAČNA ELEKTRONIKA BFL121F/200F
1 N/A

59.3
638961-0

CONTROLLER
1 N/A

60
643983-7

KONTAKT  643955-2  neu
1 N/A

61
819003-1

MAKITA LABEL
1 N/A

62
643933-2

VIECKO DRZIAKA CB424/431/434
2 N/A

63
193466-2

UHLÍKY CB-434,CB-431
1 N/A

64
911038-9

PAN HEAD SCREW  M3x20
6 N/A

64.2
265095-2

SKRUTKA M3x20
6 N/A

65
183510-3

KRYT MOTORA KPL.
1 N/A

65 *** INC. 52,61
N/A

66
267276-4

PODLOŽKA 18  BFL/BFT  neu
1 N/A

67
125258-1

CLUTCH ASS'Y
1 N/A

67 *** INC. 11-21,66
N/A

67.2
125395-1

CLUTCH ASS'Y  H  new
1 N/A

67.2 *** INC. 11-21,66
N/A

68
125231-1

PREVODOVKA KPL.  BFL300F
1 N/A

68 *** INC. 37-45
N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:23:02 AM / 

http://www.tcpdf.org

